

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民生報 日期 780730 版面 二版

場五戰連棒揮 光陽見乍 勝獲別分 港香、國韓、華中

【本報特派記者江彥文漢城廿九日電】漢城今天陽光乍露，遠東區少棒賽自下午三時起塵囂，戰至夜間十點，連趕五場，中華隊、韓國、香港等隊分別獲勝。

目前大會還剩九場比賽，明（卅）日如果大公作美，將比賽五場。中華隊明天將分別於台北時間中午十二時出戰，再於下午三時出戰香港。

中華隊目前戰績三勝一負，與韓國並居領先，未來三場對手是日本、香港及韓國。

由於大會新賽程裡，中華隊對日、韓兩勁敵，希望於擊敗日本後再下兩，如此剩下香港、韓國兩配都對中華隊有利，中華隊教練團祈望明（卅）日天公作美，最少也希望於擊敗日本後再下兩，如此剩下香港、韓國兩役，心情比較雋定。

【本報特派記者江彥文漢城廿九日電】遠東區少棒賽今天恢復交兵，中華港都少棒隊以廿二比零輕取龐培隊。

中華隊與龐培隊之戰，雙方實力相差懸殊，戰況呈一面倒，中華隊幾乎造成完全比賽；中華隊在一局上，以六支安打得到八分，一局上再以兩



中華戰龐培 近乎完全比賽

支安打及龐培隊一次內野選擇，又下一城，三局上，中華隊三棒葉成龍擊出兩分全壘打，中華隊以十一比零領先。

五局上，中華隊展開一輪猛攻，打了十五人次，擊出十一支安打，一舉攻下十一分。六局，中華隊頻施觸擊，未再得分，以廿二比零大勝。

實力懸殊 戰況一面倒

會運奧年壯逐角

麥丹赴昨隊徑田嵩

【本報訊】我國崑嵩田徑隊昨天下午搭機前往丹麥，參加下月一日至六日在哥本哈根舉行的第二屆壯年奧林匹克運動會。

崑嵩隊由教練兼選手楊慶奕領軍、隊員陳寸利曾獲八五年長青奧運跳遠及三級跳遠雙料亞軍，郭欽福為八八年長青亞運一千五百公尺金牌得主，應仲傑則是八五年長青奧運一千五百公尺第三名。

另外，領隊董翰文也拿過八八年長青亞運三鐵金牌及八五年長青奧運一千五百公尺銀牌，但這次沒隨隊前去。

王耀德名列第五

九百零一分取得第五名。

【本報香港特派員葉蕙蘭廿九日電】我國年輕保齡球好手王耀德，在香港舉行的第五屆亞洲青年保

齡球錦標賽的精英賽中，首日八局暫列第三，可惜今天在後七局比賽中，連

失利，只能以總分二千美。

我國此次來港參加這項精英賽冠軍盟主分別為男子組澳洲球手波東利，女子組日本球手水谷乙小。

